
男 女 その他 回答数
64 85 0 149

0～9歳 10～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳
1 2 7 4 11

50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 回答数
21 20 41 28 3 138

初診 初診：他院からの紹介 再診 回答数
13 11 111 135

性別

年齢

本日の受診

男
43%女

57%

性別

1% 1%
5% 3%

8%

15%

15%
30%

20%

2%

年齢 0～9歳
10～19歳
20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70～79歳
80～89歳
90歳以上

患者満足度アンケート調査結果（外来）3/3～3/7

初診
10%

初診：他院からの紹介
8%

再診
82%

本日の受診
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他の医療機関からの紹介

以前に診療を受けたことがあるから

大きな総合病院だから

家族・知人からすすめられた

医療設備が良いと思ったから

自宅や職場から近いから

公立病院だから

より治療が受けられると思ったから

評判の良い医師がいるから

その他

当院を選んだ理由（複数回答可）
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1

0 5 10 15 20

内科
循環器内科
血液内科
呼吸器内科
神経内科
消化器内科

糖尿病・代謝内科
小児科

小児外科
整形外科
脳神経外科
呼吸器外科
形成外科
皮膚科

泌尿器科
産婦人科

眼科
耳鼻咽喉科
精神神経科
放射線科
病理診断科

麻酔科
歯科口腔外科

ペインクリニック内科

本日の受診科 回答数 143 

回答数 276 



満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
81 38 17 3 0 139
71 44 17 2 1 135
63 44 29 1 1 138

67 34 30 0 0 131

短い やや短い ふつう やや長い 長い 回答数

7 12 58 38 25 140

7 8 65 39 17 136

職員の対応について

医師
看護師

受付や会計

検査、リハビリ
栄養指導などの職員

待ち時間について

診察、検査までの待ち時間

診察や検査終了後
会計までの待ち時間

5%

5%

9%

6%

41%

48%

27%

29%

18%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

診察、検査までの待ち時間

診察や検査終了後
会計までの待ち時間

待ち時間について（体感）

短い やや短い ふつう やや長い 長い

58%

53%

46%

51%

27%

33%

32%

26%

12%

13%

21%

23%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師

看護師

受付や会計

検査、リハビリ
栄養指導などの職員

職員の対応について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満



30分未満 30～60分 60～90分 90～120分 120分以上 回答数

34 38 34 15 16 137

56 59 11 5 4 135

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
42 41 48 5 0 136
17 31 36 23 5 112
27 43 57 8 0 135
27 51 52 7 0 137
47 63 22 2 1 135

待ち時間について

診察、検査までの待ち時間

診察や検査終了後会
計までの待ち時間

施設について
アクセスのしやすさ
駐車場の使いやすさ
案内図、掲示板のみやすさ

院内の居心地
院内の清潔感

25%

41%

28%

44%

25%

8%

11%

4%

12%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

診察、検査までの待ち時間

診察や検査終了後
会計までの待ち時間

待ち時間について（時間）

30分未満 30～60分 60～90分 90～120分 120分以上

31%

15%

20%

20%

35%

30%

28%

32%

37%

47%

35%

32%

42%

38%

16%

4%

21%

6%

5%

1%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アクセスのしやすさ

駐車場の使いやすさ

案内図、掲示板のみやすさ

院内の居心地

院内の清潔感

施設について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満



満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
43 67 25 1 0 136
是非勧めたい 勧めたい どちらでもない あまり勧めたくない 勧めたくない 回答数
29 73 32 0 0 134

病院全体について
総合的に満足か

知人等に勧めたいか

32% 49% 18%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合的に満足か

病院全体について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満

22% 54% 24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知人等に
勧めたいか

是非勧めたい 勧めたい どちらでもない あまり勧めたくない 勧めたくない


